=

TOANTAINANG

TUNG BUGC CHINH PHUC TOAN HOC

| p—

-

1 o M

TOAN TAINANG

TUNG BUGC CHINH PHUC TOAN HOC



. a JUSS

- rag

g

Quan sat ki cac
tréng.

hinh sau va dién cay lm-lu. |

Vi duy:
Chia 12 vién bi thanh 3 nhém bing nhay
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vién bi treng méi nhom,
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9 vig ué

carefully and fill in each blan

[y at the pictures

(10 iy SErect anSW°"

Examples:
ide 12 marbles into 3 equal groups.
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12+

' Theroare % marbles in each grovp

Divide 9 hats into groups of 3.

k with the
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Phan s0 cua moi hinh dwoc té6 dan

1 phan trong 4

durgre 16 dam
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nhiéu? Viét cau tra I&i ding vas ché tr4,

i -1 WVily l hinh duog i

ion of each figure is shaded? Write the correct
" n the lines provided. L6 markey

1 part out of 4 equal parts is
shaded.
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Ej E D 4 SD%QHhe figure is shaded,




(A] Quan sa
sat ki cac hi \
c inh ) :
hd tréng. sau va dién ¢z, 4 g—
tra 15 \ e
carefully at the pictures a TR

the correct answer.

Vi duy:
Elampln:




hole puncher

Khéi legng clia may bam 18 1a
{a) The mass of the hole puncheris — qg.
Khéi lwgng cia db cat bang dinh I3 ! s b
(b) ﬂlemassofhaupedspa_merla—-g.
Khdi lwgng ciia dap ghim 1 &) e |
Khéi lwgng cla got bt chi 13 _
(d) The mass of the mechanical sharpeneris ——aq.

nhe nhét.

(€) The is the lightest.

néng nhat. En The is the heaviest.

Sép xép céc db dung trén tir néing nhét dén nhe nhét ()  Arrange the stationery items from heaviest to lightest.

3

néng nhat
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(A) Quan sat ki cac hinh say
ché trong.

plank with
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ictures and fill in €ac (5 marks]
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